Grille de notation générique  Tâches D’ÉCRITURE COURTE


Notation 50 (contenu 30 et conventions 20)
	Code
	Descripteur (développement du sujet)

	Blanc
	· Blanc : rien d’écrit ou de dessiné dans l’espace prévu

	Illisible
	· Une réponse illisible ne peut être décodée  OU
· Une réponse non appropriée (je ne sais pas la réponse, ????, un dessin.

	Hors sujet
	· Une réponse hors sujet ou non pertinente à la tâche d’écriture. 

	10
	· La réponse N’est PAS développée ou est développée à l’aide de renseignements NON PERTINENTS.

	20
	· La réponse est développée à l’aide de renseignements VAGUES; elle peut aussi comprendre des renseignements NON PERTINENTS.
· La réponse exige que le lecteur fasse lui-même le lien entre les renseignements donnés et ce que l’élève tente de prouver.

	30
	· La réponse est développée à l’aide de renseignements CLAIRS, PRÉCIS et PERTINENTS.



	Code
	Conventions linguistiques

	10
	· Les erreurs gênent la communication. Le rythme de lecture est brisé.

	20
	· [bookmark: _GoBack]Les erreurs NE gênent PAS la communication.
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Code  Descripteur (développement du sujet)  

B lanc     Blanc   : rien d’écrit ou de dessiné dans  l’espace prévu  

I llisible     Une réponse  illisible   ne peut être décodée   OU      Une réponse  non appropriée   (je ne sais pas la réponse, ????, un  dessin.  

H ors  sujet     Une réponse  hors sujet   ou  non pertinente   à la tâche d’écriture.   

10     La réponse  N’ est  PAS   développée   ou  est développée   à l’aide de  renseignements  NON PERTINENTS .  

20     La réponse  est développée   à l’aide de renseignements  VAGUES ;  elle  peut   aussi comprendre des renseignements  NON  PERTINENTS .      La réponse exige que le lecteur  fasse lui - même le  lien   entre les  renseignements donnés   et ce que l’élève  tente de prouver .  

30     La réponse  est développée   à l’aide de  renseignements  CLAIRS ,  PRÉCIS   et  PERTINENTS .  

 

Code  Conventions linguistiques  

10     Les erreurs  gênent   la communication.   Le  rythme   de lecture   est  brisé .  

20     Les erreurs  NE   gênent  PAS   la communication.  

 

